

全聚德西客站店

· 资讯 ·

打响“喜福汇”婚宴品牌

蜚声国际的老字号品牌、星级酒店的优雅环境、贴心周到的一条龙服务及四通八达的便捷交通，造就了全聚德西客站店在京城婚宴市场上的独特优势。今年截至目前，几乎每周都有新人在这里举办婚宴，婚宴的收入也在全年收入中占有越来越高的比例。婚宴的良好口碑也为全聚德西客站店带来了众多回头客。

酒店环境显高雅尊贵

全聚德西客站店位于北京西南广南东侧的鸿坤国际大酒店内。四通八达的交通、星级酒店的优雅环境，让这里成为新人们举办婚宴的理想场所。

从地理位置上看，该店西邻三环路，连通京石高速；东接二环路，连通两广路；北邻公主坟；南临丽泽商务区，交通可谓四通八达。外地亲友从北京西站下火车，步行就能直抵婚礼现场。而酒店附设的大型停车场以及免费停车三小时等优惠措施，更是给迎亲车队提供了方便。

走进店内，以“喜福汇”为主题的宴会大厅气派、敞亮，可同时接待300人用餐。此外，酒店的六层、八层还另有两处多功能厅，分别可接待150人、240人就餐。这意味着，该店一天能同时接待三场婚宴。作为多功能厅，宴会大厅内的各种硬件设施一应俱全，如标准舞台、音响、电脑多媒体、大型LED电子显示屏、大型投影设备等，无论新人青睐何种样式的婚礼，都能提供全方位的技术支持。此外，富丽堂皇的酒店大堂更是尽显尊贵气派，还可作为舞狮等助兴活动的场所。



烤鸭大餐让宾主尽欢

在全聚德举办婚宴，当然离不开以“中国第一吃”全聚德挂炉烤鸭为特色的婚宴套餐。全聚德西客站店大厨精心搭配了四款不同价位的婚宴套餐：2680元的鸳鸯戏水宴、2980元的喜缔鸳鸯宴、3580元的鸳鸯璧合宴、3980元的福禄鸳鸯宴，每一款套餐中冷碟、海鲜、特色风味、汤品、点心、果盘一应俱全，既彰显档次又绝不浪费，真正做到宾主尽欢。

以2980元的喜缔鸳鸯宴为例，来宾可以吃到婚宴四干果、御前八冷碟、鲜品松茸煲竹荪、秘制烧鸡仔、芥辣奇妙虾、美味烹皇帝蟹、海参烧鹿筋、清蒸多宝鱼、红枣炖全肘、黑椒牛仔粒、香果芥兰炒百合、全聚德烤鸭、特制炒饭、美点双辉、水果拼盘等，如此丰富的美味定能让来宾感到不虚此行。而且每道菜品都被赋予了吉祥名，像花好月圆、比翼双飞、百年好合等，听起来就透着喜气。据店家介绍，即日起至2014年12月31日期间，凡预订该店2015年婚宴，还可享受全单(10%服务费+餐费)8.8折优惠，有需求的新人可要抓紧时间了。目前，该店已经成功预订出十余份明年的婚宴。

增值服务替新人解忧

无论您是喜欢优雅浪漫的西式婚礼、喜庆热闹的中式婚礼，还是个性化的专属婚礼，在全聚德西客站店“婚庆工作室”的帮助下，都能得到满意服务。据了解，该店不仅设有专人负责与新人接洽、接跟婚宴相关事宜，还与专业婚庆公司合作，为新人提供一站式的婚庆、婚宴服务。

在这里，新人们可以从iPad上查阅各种婚庆布置照片，选择自己最中意的款式。无论是喜庆祥和的传统中式婚礼、唯美浪漫的西式婚礼，还是中西合璧的个性化婚礼，无论是布置鲜花拱门、桌花的品种或色泽，还是甬道地毯选红色、白色或透明水晶，都可以在专业人员的指导下自由搭配组合，创造专属自己的甜蜜记忆。此外，该店还为成功预订婚宴的新人提供一系列免费增值服务，包括红地毯、红色盖碗茶杯、交杯酒杯、香槟塔、新人化妆间、免费三小时停车卡等。优质的婚宴服务不仅带来了众多回头客，还带来了不少新的婚宴订单。据店里工作人员介绍，许多消费者都先后介绍自己的朋友和家人到该店预订了婚宴。

北京商报记者 徐慧

全聚德员工版《天下第一楼》
首登话剧舞台



12月2日-3日，作为北京市西城区文化委员会主办的“2014年百姓戏剧展演”活动项目之一，由全聚德和平门店员工自排自演的话剧《天下第一楼》，首登中国国家话剧院舞台，第一次公开对外演出。

为丰富员工业余文化生活，增强企业凝聚力，早在2008年初，全聚德和平门店便开始萌生了自排话剧《天下第一楼》的动议，得到了企业员工的积极响应，和平门店更是给予了专项投入。经过近6个月的排演，当年9月，全聚德员工版《天下第一楼》在企业首演即大获成功。

2014年是全聚德建店150周年，也是北京全聚德和平门店建店35周年，恰逢西城区主办的“百姓戏剧展演活动”。为此，10月13日，该店启动了复排《天下第一楼》的进程。

据该店领导向北京商报记者介绍，“今年恰逢北京人艺话剧《天下第一楼》公演500场暨全聚德品牌创立150周年，我店以此为契机，复排了这部话剧，宗旨在于‘学演戏，学做人’，一方面为员工搭建一个展示才华的舞台，另一方面也为促进企业精神文明建设和文化建设进行新的尝试与探索。”

此次出演《天下第一楼》的员工之中，有厨师、服务员和管理人员，对于从未登上专业话剧舞台的他们来说，这无疑是一次严峻的考验。为了让这些业余演员的表演更靠近专业，剧组安排演员反复深入细致地观看人艺谭宗尧、吕中版话剧《天下第一楼》的光盘，揣摩、模仿人艺演员的精彩表演。

同时，该剧的演出，也得到了北京人民艺术剧院的大力支持。人艺为演出友情提供灯光音响、布景道具以及化妆等技术支持与帮助。在演出前夕的带妆彩排期间，人艺还专门委派表演老师、灯光音响师及化妆师去排练场进行现场指导。此外，北京人艺《天下第一楼》第三版的主演杨立新也在12月2日登上国家话剧院舞台，为全聚德和平门店的演出做简短的剧情介绍。

北京商报记者 徐慧

宴请，就到全聚德！



全聚德烤鸭店，创立于1864年，
传承宫廷挂炉烤鸭，享誉海内外。

新中国成立以来，

全聚德已接待200多个国家和地区的元首与政要。

现在，全聚德96家店遍布全国，
成为家庭宴请、朋友宴请、商务宴请的首选之地。